

盛世沂城 专业地产 专注教育

逃不掉的早期创伤 (一)



庄会会,金色前程幼儿园创办人,临沂东方爱婴早教中心负责人,知名教育专家,美国A.C.H.E.认证催眠治疗师,美国加州NLP及专业教练学院认证NLP专业教练,美国PAT国家中心认证爱婴导师,香港专业效能管理学院认证NLP情绪压力管理导师,亲子关系导师,NLP及执行力师。

“没有有问题的孩子,只有有问题的父母;也没有有问题的父母,父母的问题都来自于自己的家庭系统。”由于工作的关系,我常常需要面对一些所谓的问题孩子。我对孩子呈现出来的问题每探究一次,就会对这句话更加坚信。上周讲座结束,一位爸爸在群咨询的家长后面耐心地等了近1个小时,因为他急于想知道他的儿子是否有问题。他儿子在刚上了1个月的课堂上,总是坐不住,还打搅别人,爸爸有些焦虑。这时,一个透着灵气的小男孩踩着滑板车,驶进了培训教室,后面跟着他的妈妈。

爸爸指着他说:“这就是我儿子。”这是一个有着很好觉知的孩子,只是个头看起来偏小,不像两岁十个月的孩子。妈妈脸上没有太多表情,能感觉到妈妈的内心有点紧。我约爸爸坐下来时,爸爸随和的脸上透着稚气,这个面相往往预示着早期的创伤。我告诉爸爸:“您的孩子看起来没有任何问题,从他滑滑板车来看,他有很好的觉知。你担心的孩子课堂上表现,关系到孩子习性的养成,受很多因素影响,也需要我们家长,老师对孩子有足够的信任和耐心。我会安排时间到教室里观察您的孩子,然后,我们再沟通。”

接下来,爸爸就用“妈妈也许会没有耐心继续带宝宝上课”,“自己也许会出差”等理由,换着角度想让我马上答应在宝宝下次来上课的时候一定要到教室观察孩子,全然不顾我说的“我看看日程,只要没有特别事情我一定会尽快安排去观察孩子”的回复。爸爸的焦虑和掌控,激起了我内心更大的好奇,掌控的背后隐藏的往往是恐惧,是对“安全感”的需要。我说:“宝宝爸爸,我能感受到你有些着急和焦虑,你很想让我马上就答应你。我知道,我保证一定

尽快回复你。现在我有好奇,您在家里是老几?”“老二。上面有一个姐姐。”“你们的年龄差是不是不到三岁?”“是。差两岁。你怎么知道?”“哦。”我陷入沉思,这是一个早期连接的中断的信号。“我想问你,在你的内心,我是说内心的感觉,你感觉你和妈妈心的距离是很亲近还是比较疏远?”我小心翼翼地询问。“还是比较远。”“我明白!”我至少找到了一个线索。孩子出生后,大约要用两年的时间,通过和妈妈建立连接,从而建立起对这个世界的信任 and 安全感。这份连接假如没有完成,对这个世界的的不安全感,会让孩子既掌控又退缩,他用这两种方式保护自己。(未完待续)

东方爱婴 早教教育专家 领跑中国早教12年 少年宫中心 8127217 8127218 智园中心 8290701 8290702 河东中心 8080887 8080889 沂水中心 2269266 2269277 盛世沂城 PROSPEROUS TIMES YI CITY 咨询电话:0539-8509999/8507999 项目地址:临沂高新区西青路与双月湖路交汇处



临商银行宁波余姚支行开业

为临商银行在宁波的第四家支行

10月18日,临商银行宁波余姚支行盛大开业。临沂市政府市长助理张凌青,中共余姚市委副书记、市长毛溪浩等领导出席了开业庆典仪式。临商银行宁波分行自2008年成立以来,坚持以地方经济为依托,以发展为主题,秉承临商银行“特色经营、服务中小”的优良传统,

充分发挥自身优势和特点,内强自身建设,外抓特色业务,实现了各项业务的快速稳健发展,取得了良好的经营业绩,到9月末,存款余额达61亿元,实现利润4822万元。经过近三年的发展,临商银行宁波分行已成功开设慈溪支行、北仑支行、江北支行,该支行开业后,临

商银行宁波分行下辖支行已达4家。宁波余姚市历史文化悠久,目前是全国经济综合实力百强县(市),素有“塑料王国,模具之乡”之称,是先进特色制造业基地,金融业发展潜力巨大,到9月末,金融机构存款余额均近千亿元。(记者 魏玉娜 周磊 通讯员 李会利)

孩子在幼儿园受欺负 忍让还是还击?

近日,在兰山区某幼儿园上学的贝贝放学了,可妈妈发现孩子的小脸上多了一道红色的抓痕,妈妈心里很不是滋味。幼儿园老师解释,原来是班上那个长得非常结实的小男孩和贝贝一起玩,为一个玩具争了起来,老师来不及劝阻,小男孩就已经抓到了贝贝的小脸上,一道红红的血印出来了。临沂某幼儿园的刘老师介绍,在幼儿园中,小宝宝间免不了闹矛盾,出现咬伤、抓伤的情况,这是由于宝宝年龄及心理特

点造成的。宝宝们学会分享、合作,规则意识大概要花上几年的时间,到了幼儿园大班,小宝宝们才初步懂得谦让。但由于现在的宝宝一般入园年龄较小,自制力比较差,宝宝并不能有效控制自己的情绪,家长看到自家宝宝受了委屈,心中肯定不舒服,但是家长也要适当注意。针对这个话题,不少家长认为应当鼓励“还击”,这种观点引起了宝宝家长的共鸣。一些家长表示,应该培养孩子强硬

的性格,要教育他们当遇到别的孩子欺负时要强硬反击。但也有些家长则认为,不能“以暴制暴”,要让孩子拥有一颗善良的心和友善的性格。对此,临沂金色前程幼儿园的李老师认为,通过总结日常幼儿园教学实践,幼儿在幼儿园受欺负不能一味强调强硬反击或者一味忍让,要分析内在原因,注重正规的教育及灵活多变的处理方式的相结合。(专刊记者 王鲁娜)

女人经血少、闭经 别等绝经才后悔



女人一旦绝经了,就意味着进入了更年期,很快就会变得“人老珠黄”,进入可怕的老年人一族,皱纹色斑加重,黄褐斑成片出现,甚至出现不孕、失眠盗汗、身体走形、阴道炎、宫颈糜烂、阴道干涩等多种妇科疑难杂症。医学证实:正常的女人55岁左右开始绝经。然而,随着职场、生活压力过大,过度减肥、乱服避孕药、人流、辐射、抑郁等原因,很多三、四十岁的女人过早出现了月经紊乱,经血量少(2、3天就走了)、间歇闭经(2、3个月甚至半年来一次)的现象,这些都是绝经的前兆!女人一定要注意,抓紧时间调理,千万别等到绝经后才后悔。可以说,女人晚闭经十年就相当于多拥有十年宝贵的青春!这是因为每月一次月经,是

女人气血运行的表现,月经正常的女人,气血充盈,机能活跃,身体永葆青春活力;一旦经血少,不按时间来,闭经,就如一滩死水,则女人气血亏虚,便如枯草一般,无血可下,气不上盈,血不下达,气血循环滞,中医称为:血滞病。百年老字号的广西华天宝药业有一个流传400年专治女性经血少、闭经,推迟绝经的方子,十分灵验:当归60克、佛手45克、丹参60克、玫瑰花15克、代代花50克、香附(制)60克、牡丹皮60克、郁金50克等12味药小火煎煮48小时,然后每100克加200克蔗糖,加热融化,反复熬制,最后成棕黑色的膏剂。此方为调经圣品,滋阴养血,内调外养,可破淤行气,充盈气

血,恢复子宫功能。据《医林指月》的记载,此方曾为清孝庄皇后治好血滞病,令孝庄48岁时容颜若18岁处子,55岁时仍然月换月新,因此被御赐为“调经圣品”天下女人第一方。服用此方,闭经1年内调理20天必来。我省很多女同志通过2个月的调理,月经完全恢复正常,皮肤细腻光滑逐渐恢复弹性,红润有光泽,色斑皱纹减少,心烦气躁现象消失,女性朋友反响强烈,纷纷相互转告,体验。据悉,现在这个方子无需费时熬制,市民在我市部分药房就能买到这个方子成药,叫华天宝牌肝郁调经膏,也可拨打0539-8880786问个详细或到下方指定药房购买。

经销地址:达仁堂药房(九州商业大厦西80米),祥瑞大药房(解放路与临沂三路交会),士力大药房(火车站对过沂蒙路南段九州超市站前店),河东九州超市百草堂专柜(河东区人民医院西300米路南),黄山区广和堂药房(香港路50米),汤头正元超市保德品专柜,白沙埠兴华超市二店百草堂保德品专柜,义堂正元超市百草堂专柜,朱保正元超市保德品专柜,半程正元超市保德品专柜,罗庄双月药房(好迪超市北50米路西),盛庄麒麟大药房(永盛门西200米路北),册山正元超市专柜,重沟金果超市百草堂专柜,苍山康泰大药房(法院院前街),临沂人造革诊所(临沂超市西50米路南),临沂苏果正大二楼保德品专柜,平邑雅生堂药房(长途汽车站西50米路南),平邑御生堂(长途汽车站100米路北),沂水鸿安大药房(中心医院南300米路东),沂南春天大药房(医药公司对面),高南美信药店(县医院东大街对面),高南新华新一楼保德品专柜(超市入口处),郯城康康大药房康泰连锁店(县医院大门北20米路东),费县万寿堂药店(中医院西50米路北),蒙阴自由大药房(广场对面) (市区内免费送药)

白旄镇四措并举服务群众

临沭县白旄镇计生服务中心采取多种措施,促进计生工作发展。加强宣传教育。白旄镇在各村宣传一条街刷新了计生宣传标语,在村农家书屋备有多种计生政策法规等图

书,组织计生服务人员进村入户宣传。推进村民自治。镇计生办、计生协深入各村,请村民参与本村的自治章程、村规民约的制定。强化利益导向,全面

兑现独生子女费、奖励扶助金、特别扶助金等一系列奖励优惠政策,使计生家庭政治上更有地位、经济上更得实惠、生活上有保障。(赵公明 王绍艳)

最新国药,新一代抗复发治愈牛皮癣,喜获成功!

牛皮癣不再复发—轰动医学界

3·15密码防伪 央视上榜品牌 药到付款

经临床验证表明,清血净癣灵适合各种类型的牛皮癣,不管病史多长,病情多重,服用该药7-10天左右,就有明显效果,15天鳞屑开始脱落,红斑减退,一般三个疗程即可治愈,且愈后不复发,其治疗机理具有同类药物不可比拟的3大优势: 1、药性靶向发挥,既清除体内病毒,又破坏病毒基因,调整长期服用激素类药物而导致人体细胞代谢紊乱。使肌体表面皮肤在短期内恢复正常。 2、含有大量基因营养修复素和

抗复发免疫因子的EH活性成分,能在体内复制产生新的免疫物质,改善肌肤微循环,修复受损皮肤组织,增强抵抗力及免疫力。 3、无任何副作用和不良反应,安全、可靠杜绝以往治疗一复发一再治疗一再复发的恶性循环,深层护理您的皮肤,达到彻底康复的神奇疗效。 天津患者李克军,男,41岁,患牛皮癣15年,全身都被鳞屑包围,皮肤干燥、脱屑,血迹斑斑,经多家医院诊治,耗资甚多,病情却更加严

重,偶然的的机会在《健康周报》上看到了关于清血净癣灵彻底治愈牛皮癣的报道后,抱着试一试的态度,经电话订购了一个疗程清血净癣灵服用了7-15天,鳞屑逐渐脱落,不再痒痒了,马上又定购了二个疗程,用完后,症状全部消失了,停药后随访三年多来未见复发。 清血净癣灵的横空出世,开创了我国皮肤病治疗的新时代,在问世的三年时间里,治愈者超过了9万人,这一科研成果震惊了国内外皮肤病领域,《人民日报》、《家

庭医生报》各大媒体予以报道。 敬告患者:为了让这一科研成果造福于民,让更多的牛皮癣患者彻底走向新生,经院党委研究决定,从即日起购买清血净癣灵的患者,药费一律半价优惠,现在拨通专家热线订购或手机短信订购的患者还可以享受买2赠1的活动。确切的治疗疗效,我们有信心对每一个患者作出承诺,凡在10年内复发的患者可免费治疗直至痊愈,服用10-15天无效者,可凭票据全额退款。应广大外地患者要求,本中心可办理对外邮寄业务。 咨询热线:010-86801989 86801982 专家手机:15313265908 联系人:何致远(主任) 网址:www.qjxl.com已开通网上订购 院址:北京市昌平区学府路28号